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B.2.

_— _[No,T (iyj Y (1)
‘ [NZO4] X ° x-V
%

2y ’
7 2y2 (1>

D 2x

Meta v npocsOnkn N,O4 ko NO;: Q, =

B.3. (l) N205I 2x + 5(—2) =0=>x
B) Fe(NOs)s3: +3+3[(x +3(-
Y) NH;: x+4(+1)=+1

B.4. Meiwon g Oeppokpasiog:

(2): 5107 =k-0,1* -0, 05y

(3): 8-10°2 :%(;F
2
Q:>2 — 2

B) H 16&n avtidopaonc eivon x +y = 3 (tpitng T4ENQ)

v (1)=>2:10%=k-0,1.0,1> = k =20M"-min"'

apa K <Q, kou ovvenwg n X.1. petaro \ TEPAL.
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3. i
(mol) A + 3B > 2I' + A
Apym n n — —
Avt/mop  n
3
TEAOG 2n
3 @
ii)
—y=—0
8

OEMA A
A.l. x
(mol) = CcO + Cl,

Apyn 1 2
Avt/mtop X —X —X
X.1. 1—x 2-x
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Apa: x = 0,5mol COCl, ,
Neoq, =X =0,5mol , n,, =1-x=0,5mol , n, =2-x=15mol , n,; =2,5mol

2= 0’15 =0,5 1 50%

1
0,5
Pcoa2 =Peo = Xcoc12 ‘P, = > -5=1Atm

>

P+ PCIZ +P

=5= P, =3Atm

cocl,

A2.
[IpocOétm xatd peAN Ko
CO + Cl, —» COCl,,AH = -110k;j
Imol 110k;j
0,5mol ;=55kj
Apa ekhbovtayS3 HOTNTOC.
A3. a) Le Chatelier, apov peiwdnkav ta mol Cl, onpaivet

)
1 COCl, == CO + Cl,
Ap 0,5 0,5 1,5
Avt/mop 'y -y -y
X.I 0,5+y 0,5-y 1,5~y
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Alrd: 1,5-y=1,25 = y=0,25mol
Apa 61N VEQ 160PPOTTIOL EXM: Moo, =0,5+y=0,75mol

n., =0,5-y=0,25mol
ng =1,25mol

n, =2,25mol

AN ? , Y AP 216, 2Atm

2

Pc':oc12 = W 9
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